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CONSILIUL LOCAL AL MUNICIPIULUI 
         LUGOJ  
 
 
 
 
                                                            PROCES-VERBAL 
                                                          încheiat azi, 31.03.2011 
                                în şedinţa ordinară a Consiliului Local al Municipiului Lugoj  
 
 
 Şedinţa a fost convocată prin Dispoziţia Primarului nr. 423 din 24.03.2011, prin care se aduce la 
cunoştinţa consilierilor şi ordinea de zi (Dispoziţia se află la dosar). 
 La şedinţă participă: dl. Primar ing.Francisc Boldea, dl.Viceprimar Ioan Ambruş, dl.Secretar Dan 
Ciucu, d-na Graţiela Jivan, dl. Florin Iovescu din partea S.C. „Meridian 22” S.A., şi reprezentanţi  mass-
media.  
 Sunt prezenţi următorii consilieri: dl. Amza Ion, dl.Anucin Bogo Octavian, dl. Baboniu Marius 
Cornel, dl.Barboni Ioan, dl.Bădina Nicu, dl.Blidariu Ştefan, d-na Corbeanu Adriana Gabriela, 
dl.Crăciunescu Iosif, d-na Coţolan Voichiţa Ofelia, dl. Gaidoş Albin, dl.Gârbea Septimiu Călin, d-na Ilie 
Rodica Georgeta, dl.Ivan Dragoş Sebastian dl.Serendan Adrian, dl.Pozsar Iosif  şi  d-na Szucs Diana 
Maria. 
 Sunt prezenţi delegaţii săteşti ai localităţilor Măguri - dl.Ştefan Ioan şi Tapia - dl.Toma Dumitru. 

Preşedinte de şedinţă este dl. consilier Galescu Cristian Pavel, conform regulamentului de 
organizare şi funcţionare a Consiliului Local. 

Dl.Galescu -  deschidem şedinţa  ordinară a Consiliului Local din luna februarie 2011. Această 
şedinţă a fost convocată prin  Dispoziţia Primarului  Lugoj nr. 280 din 18.02.2011. 

Dl.Galescu - sunt prezenţi 18 consilieri locali. 
Lipseşte motivat d-na cons. Bînă Mihaela. 
Dl.Galescu - supun la vot  procesul-verbal al şedinţei extraordinare a CLML, din data de 

15.02.2011. Cine este pentru? Împotrivă? Abţineri?  
Se aprobă în unanimitate, cu 18 voturi. 
Dl.Galescu – supun la vot procesul - verbal al şedinţei  ordinare a CLML din data de 24.02.2011. 

Cine este pentru? Abţineri? Împotrivă? 
Se aprobă în unanimitate, cu 18 voturi. 
Dl.Galescu – supun la vot procesul-verbal al şedinţei extraordinare a CLML din data 07.03.2011. 

Cine este pentru? Abţineri? Împotrivă? 
Se aprobă în unanimitate, cu 18 voturi. 
Dl.Galescu - vă supun atenţiei ordinea de zi şi anume: 
I. Raportul  de activitate al Primarului Municipiului Lugoj, ing. Francisc Constantin Boldea pe 

anul 2010. 
    II. Proiecte de hotărâri privind: 
 1. Vânzarea către  dl. Boambeş Petru a terenului aferent construcţiei dobândite prin cumpărare în 
temeiul Legii nr. 112/1995, situate în Lugoj, str. A. C. Popovici nr. 1, ap. 2. Iniţiator: Primarul 
Municipiului Lugoj. 
 2. Abrogarea Hotărârii Consiliului Local nr. 63 din 30.03.2006 privind transmiterea din 
administrarea S.C. “Meridian 22” S.A. Lugoj în folosinţa gratuită a S.C. “Salprest” S.A. Lugoj a unui 
multicar M25. Iniţiatori: consilieri locali Bădina Nicu, Amza Ion şi Crăciunescu Iosif. 
 3. Completarea Hotărârii Consiliului Local nr. 157 din 30.09.2010 privind avizarea taxelor şi 
tarifelor  practicate de unităţile învăţământului preuniversitar de stat,  pentru anul şcolar 2010 – 2011. 
Iniţiator: Primarul Municipiului Lugoj. 
 4. Acordarea scutirii de la plata sumei de 1.938 lei reprezentând majorări de întârziere aferente 
debitului restant la taxa auto, d-lui Gruneanţu Doru. Iniţiator: Primarul Municipiului Lugoj. 
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5. Acordarea scutirii de la plata sumei de 83 lei reprezentând impozit pe clădire şi 30 lei 
reprezentând impozit pe teren, d-lui Alexa Darius - Cristinel, pentru imobilul situat în Lugoj,  str. Fdt. 
Cronicar Ion Neculce, nr. 1. Iniţiator: Primarul Municipiului Lugoj. 
 6. Aprobarea Bilanţului contabil pe anul 2010, a Contului de profit şi pierdere, repartizarea 
profitului obţinut, a Raportului de gestiune al administratorului, a Raportului Comisiei de cenzori ale 
S.C. "Meridian 22" S.A. Lugoj. Iniţiator: consilier local Barboni Ioan. 

7. Acordarea scutirii de la plata dobânzilor şi majorărilor de întârziere, persoanelor fizice care 
achită integral până la data de 30.09.2011 debitele restante, inclusiv amenzile contravenţionale existente 
în sold. Iniţiator: Primarul Municipiului Lugoj. 

8. Aprobarea agendei acţiunilor cultural - educative pe anul 2011, propuse pentru a fi cofinanţate 
din  bugetul local.  Iniţiator: Primarul Municipiului Lugoj.  
           III. Situaţia cheltuielilor salariale, structura fondului de salarii, situaţia creanţelor şi a plăţilor 
restante realizate în luna ianuarie 2011 de  S.C. Salprest S.A. Lugoj. 
 IV. Probleme ale Comisiilor de specialitate. 
            V. Diverse. 
            Dl.Galescu – dacă la ordinea de zi mai sunt completări? 
            Dl.Crăciunescu – propun suplimentarea ordinii de zi cu următoarele puncte: 

9. Constituirea Comisiei de negociere a preţului de vânzare, în vederea cumpărării de către 
Consiliul Local al Municipiului Lugoj a imobilelor - construcţii cu baza sportivă proprietate a  S.C. 
“Timişul” S.A., aflate pe terenul proprietate a  Statului Român. Iniţiator: Primarul Municipiului Lugoj. 

10. Însuşirea de către Consiliul Local al Municipiului Lugoj a Declaraţiei de Eligibilitate, 
prevăzută în Anexa nr. 1 la formularul  - tip de cerere unică de plată pe suprafaţă pentru anul 2011. 
Iniţiator: Primarul Municipiului Lugoj. 

11. Participarea Consiliului Local al Municipiului Lugoj în calitate de cofinanţator la tipărirea 
unor lucrări. Iniţiator: Primarul Municipiului Lugoj. 

 Dl.Galescu – discuţii?  
             Dl.Galescu – supun la vot suplimentarea ordinii de zi. Cine este pentru? Abţineri? Împotrivă? 
             Se aprobă în unanimitate cu 18 voturi. 
  Dl.Galescu – supun  la vot ordinea de zi cu amendamentul aprobat. Cine este pentru? Abţineri?  

Împotrivă? 
            Se aprobă în unanimitate cu 18 voturi. 
 Dl.Galescu – vă supun atenţiei pct. I pe ordinea de zi  Raportul  de activitate al Primarului 
Municipiului Lugoj ing. Francisc Constantin Boldea pe anul 2010. Discuţii? 
 Dl.Galescu - vă supun atenţiei pct. II pe ordinea de zi, pct. 1 Vânzarea către  dl. Boambeş Petru 
a terenului aferent construcţiei dobândite prin cumpărare în temeiul Legii nr. 112/1995, situate în Lugoj, 
str. A. C. Popovici nr. 1, ap. 2. 

Comisiile au avizat favorabil.  
Dl. Galescu - discuţii? Cine este pentru ? Abţineri? Împotrivă? 
Se aprobă în unanimitate, cu 18 voturi. 

 Se adoptă Hotărârea nr. 57/31.03.2011 
 Dl.Galescu – vă supun atenţiei pct. 2 pe ordinea de zi Abrogarea Hotărârii Consiliului Local nr. 
63 din 30.03.2006 privind transmiterea din administrarea S.C. “Meridian 22” S.A. Lugoj în folosinţa 
gratuită a S.C. “Salprest” S.A. Lugoj a unui multicar M25. 

Comisiile au avizat favorabil.  
Dl. Galescu - discuţii? Cine este pentru ? Abţineri? Împotrivă? 
Se aprobă în unanimitate, cu 18 voturi. 

 Se adoptă Hotărârea nr. 58/31.03.2011 
Dl.Galescu – vă supun atenţiei pct. 3 pe ordinea de zi Completarea Hotărârii Consiliului Local 

nr. 157 din 30.09.2010 privind avizarea taxelor şi tarifelor  practicate de unităţile învăţământului 
preuniversitar de stat,  pentru anul şcolar 2010 – 2011. 

Comisiile au avizat favorabil.  
Dl. Galescu - discuţii? Cine este pentru ? Abţineri? Împotrivă? 
Se aprobă în unanimitate, cu 18 voturi. 
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Se adoptă Hotărârea nr. 59/31.03.2011 
Dl.Galescu – vă supun atenţiei pct. 4 pe ordinea de zi Acordarea scutirii de la plata sumei de 

1.938 lei reprezentând majorări de întârziere aferente debitului restant la taxa auto, d-lui Gruneanţu 
Doru. 

Comisia juridică, de disciplină, muncă, protecţie socială, de apărare a ordinii publice, respectarea 
drepturilor omului şi libertăţilor cetăţeneşti, Comisia agricultură, comerţ, turism şi servicii publice, 
Comisia de amenajarea teritoriului, urbanism, protecţia mediului şi Comisia activităţi economico-
financiare şi administrarea patrimoniului, au avizat favorabil, 

Comisia de învăţământ, sănătate, familie, activităţi social-culturale, culte, protecţia copiilor, 
tineret şi sport,  a dat aviz nefavorabil. 

Dl.Galescu – discuţii? Cine este pentru? Abţineri? Împotrivă? 
Dl.Galescu - pct. 4  pe ordinea de zi nu a întrunit cvorumul necesar, obţinând:  9 voturi pentru şi 

9 abţineri, d-nii cons: Serendan, Ivan, Anucin, Baboniu, Gaidoş, Bildariu, Amza, şi d-nele cons. 
Corbeanu şi Szucs. 

Dl.Galescu – vă supun atenţiei pct. 5 pe ordinea de zi Acordarea scutirii de la plata sumei de 83 
lei reprezentând impozit pe clădire şi 30 lei reprezentând impozit pe teren, d-lui Alexa Darius - Cristinel, 
pentru imobilul situat în Lugoj,  str. Fdt. Cronicar Ion Neculce, nr. 1. 

Comisiile au avizat favorabil.  
Dl. Galescu - discuţii? Cine este pentru ? Abţineri? Împotrivă? 

 Se aprobă în unanimitate, cu 18 voturi 
 Se adoptă Hotărârea nr. 60/31.03.2011 
 Dl.Galescu – vă supun atenţiei pct. 6 pe ordinea de zi Aprobarea Bilanţului contabil pe anul 
2010, a Contului de profit şi pierdere, repartizarea profitului obţinut, a Raportului de gestiune al 
administratorului, a Raportului Comisiei de cenzori ale S.C. "Meridian 22" S.A. Lugoj. 

Comisiile au avizat favorabil.  
Dl. Galescu - discuţii? Cine este pentru? Abţineri? Împotrivă? 

 Se aprobă în unanimitate, cu 18 voturi 
 Se adoptă Hotărârea nr. 61/31.03.2011 

Dl.Galescu – vă supun atenţiei pct. 7 pe ordinea de zi Acordarea scutirii de la plata dobânzilor şi 
majorărilor de întârziere, persoanelor fizice care achită integral până la data de 30.09.2011 debitele 
restante, inclusiv amenzile contravenţionale existente în sold. 

Comisiile au avizat favorabil.  
 Dl.Galescu - discuţii? 
Dl.Bădina – în fiecare an, Consiliul Local a aprobat hotărâri privind acordarea scutirii la  plata 

dobânzilor şi majorărilor întârzieri: în 2008, pentru 2007 şi alţi ani anteriori, 2009, 2010. Acest proiect 
de hotărâre, vine ca o continuitate pentru persoanele care se încadrează în prevederile O.G.  nr. 92 /2003, 
Cod procedură fiscală. În urma discuţiilor care au avut loc în cadrul Comisiei, a adresei primite din 
partea  Serviciului Impozite şi Taxe, prin care  revine la referatul iniţial, şi a discuţiei cu d-na Jivan,  am 
constatat că proiectul aşa cum era prezentat la comisii nu făcea altceva decât să copieze O.G. nr. 92.  

Aş dori să fac un amendament: art. 1, alin. 2 se modifică astfel: „scutirea se va acorda în baza  ac 
Procedurii de acordare a înlesnirilor la plata accesoriilor  datorate  bugetului local pentru neplata la 
termen a impozitelor şi taxelor”.  Prin această procedură, se stabilesc anumite condiţii care trebuie să le 
îndeplinească debitorii privitor la aceste majorări de întârziere. 

Dl.Galescu – supun la vot amendamentul d-lui Bădina: „scutirea se va acorda în baza   
Procedurii de acordare a înlesnirilor la plata accesoriilor  datorate  bugetului local pentru neplata la 
termen a impozitelor şi taxelor, Anexă la prezenta hotărâre”. Cine este pentru? Abţineri? Împotrivă? 

Se aprobă în unanimitate, cu 18 voturi. 
Dl.Galescu – supun la vot pct. 7, cu amendamentul aprobat. Cine este pentru? Abţineri? 

Împotrivă? 
Se aprobă în unanimitate, cu 18 voturi. 
Se adoptă Hotărârea nr. 62/31.03.2011 
Dl.Galescu – vă supun atenţiei pct. 8 pe ordinea de zi Aprobarea agendei acţiunilor cultural -  

educative pe anul 2011, propuse pentru a fi cofinanţate din  bugetul local. 
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             Comisiile au avizat favorabil.  
 Dl.Galescu - discuţii? Cine este pentru ? Abţineri? Împotrivă? 

  Se aprobă în unanimitate, cu 18 voturi. 
 Se adoptă Hotărârea nr. 63/31.03.2011 
Dl.Galescu – vă supun atenţiei pct. 9 pe ordinea de zi  Constituirea Comisiei de negociere a 

preţului de vânzare, în vederea cumpărării de către Consiliul Local al Municipiului Lugoj a imobilelor - 
construcţii cu baza sportivă proprietate a  S.C. “Timişul” S.A., aflate pe terenul proprietate a  Statului 
Român. 

Comisia juridică, de disciplină, muncă, protecţie socială, de apărare a ordinii publice, respectarea 
drepturilor omului şi libertăţilor cetăţeneşti, Comisia agricultură, comerţ, turism şi servicii publice, 
Comisia de învăţământ, sănătate, familie, activităţi social-culturale, culte, protecţia copiilor, tineret şi 
sport,  a dat aviz nefavorabil, Comisia activităţi economico-financiare şi administrarea patrimoniului, au 
avizat favorabil iar Comisia de amenajarea teritoriului, urbanism, protecţia mediului nu a analizat 
documentaţia. 

Dl.Galescu – discuţii? 
Dl.Bădina –  a fost pus în discuţie şi aprobat prin HCL, intenţia de a cumpăra Baza Sportivă 

Ştrand, prin acest proiect de hotărâre se cere constituirea unei comisii de negociere, şi aş dori ca la art. 1 
să fac un amendament: „se constituie  Comisia de negociere a preţului de vânzare în vederea cumpărării 
de către CLML a imobilelor, construcţii cu Baza sportivă, se elimină suprafaţa de 1969 mp, şi se 
înlocuieşte cu: în baza unei expertize tehnice întocmite de CLML, situate în Lugoj”. Motivez  de ce 
acest amendament: consider că trebuie făcută o expertiză pentru că trebuie să avem la nivelul Comisiei o 
situaţie clară, asupra construcţiilor, atât ca suprafaţă cât şi ca valoare. 

Dl.Galescu – supun la vot amendamentul d-lui Bădina: „se constituie  Comisia de negociere a 
preţului de vânzare în vederea cumpărării de către CLML a imobilelor, construcţii cu Baza sportivă, se 
elimină suprafaţa de 1969 mp şi se înlocuieşte cu: în baza unei expertize tehnice, întocmite de CLML, 
situat în Lugoj…” 

Dl.Ciucu – expertiză tehnică sau de evaluare? 
Dl.Bădina – expertiză tehnică şi de evaluare,  nu cred că implică nimic, dar e bine să avem baza 

legală la comisii. 
Dl.Galescu – Cine este pentru? Abţineri? Împotrivă? 
Se aprobă în  unanimitate, cu 18 voturi. 
Dl.Galescu – trecem la propuneri pentru comisii.  
 D-na Coţolan  – propun pe dl. Barboni. 
 Dl.Serendan – având în vedere faptul că, consilierii PDL au fost de acord cu iniţiativa de 

cumpărare, ei  îşi rezervă dreptul de a nu face parte din această comisie. 
 Dl.Viceprimar – propun pe d-na cons. Corbeanu. 
 Dl.Crăciunescu – propun pe dl.cons. Bădina. 
 Dl.Primar – propun pe dl. cons. Pozsar. 
 Dl.Galescu – mai rămâne un loc. Vă rog faceţi propuneri. 
 Dl.Primar – nu este obligatoriu, poate fi o persoană din executiv. 
 Dl.Bădina – amendament: „rămân cele 4 propuneri şi la pct 5 va fi o persoană desemnată prin 

dispoziţie de către Primar, din cadrul aparatului de specialitate”. 
 Dl.Galescu – supun la vot amendamentul d-lui Bădina: „rămân cele 4 propuneri şi la pct 5 va fi 

o persoană desemnată prin dispoziţie de către Primar, din cadrul aparatului de specialitate”. Cine este 
pentru? Abţineri? Împotrivă? 

 Se aprobă în unanimitate, cu 18 voturi. 
   Dl.Galescu – se trece la vot secret. 

 D-na Coţolan - dă citire procesului verbal al Comisiei de validare, în urma numărării voturilor  
s-au obţinut următoarele rezultate:   

- dl. Barboni  Ioan - 16 voturi pentru şi un vot împotrivă. 
- d-na Corbeanu Adriana  – 16 voturi pentru şi un vot împotrivă. 
- dl. Bădina Nicu – 17 voturi pentru. 
- dl. Pozsar Iosif – 17 voturi pentru. 
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D-na Coţolan – un vot anulat. 
Dl.Galescu – supun la vot proiectul de hotărâre cu amendamentele  şi nominalizările aprobate. 

Cine este pentru? Abţineri? Împotrivă? 
Se aprobă în unanimitate, cu 18 voturi.  
Se adoptă Hotărârea nr. 64/31.03.2011 
Dl.Galescu – vă supun atenţiei pct. 10 pe ordinea de zi Însuşirea de către Consiliul Local al 

Municipiului Lugoj a Declaraţiei de Eligibilitate, prevăzută în Anexa nr. 1 la formularul  - tip de cerere 
unică de plată pe suprafaţă pentru anul 2011. 

Comisia juridică, de disciplină, muncă, protecţie socială, de apărare a ordinii publice, respectarea 
drepturilor omului şi libertăţilor cetăţeneşti, Comisia agricultură, comerţ, turism şi servicii publice, 
Comisia de învăţământ, sănătate, familie, activităţi social-culturale, culte, protecţia copiilor, tineret şi 
sport,  a dat aviz nefavorabil, Comisia activităţi economico-financiare şi administrarea patrimoniului, au 
avizat favorabil iar Comisia de amenajarea teritoriului, urbanism, protecţia mediului, nu a analizat 
documentaţia. 

Dl.Galescu – discuţii? Cine este pentru? Împotrivă? Abţineri? 
Se aprobă în unanimitate, cu 18 voturi. 
Se adoptă Hotărârea nr. 65/31.03.2011 
Dl.Galescu – vă supun atenţiei pct. 11 pe ordinea de zi Participarea Consiliului Local al 

Municipiului Lugoj în calitate de cofinanţator la tipărirea unor lucrări. 
Comisiile au avizat favorabil. 
Dl.Galescu – discuţii? 
Dl.Serendan – amendament: „la Anexa proiectului de hotărâre, să se introducă o coloană nouă cu 

numele autorului lucrării”.  
Dl.Galescu – supun la vot amendamentul d-lui Serendan: „la Anexa proiectului de hotărâre, să se 

introducă o coloană nouă cu numele autorului lucrării”. Cine este pentru? Abţineri? Împotrivă? 
Se aprobă în unanimitate, cu 18 voturi. 
Dl.Galescu – supun la vot pct.11 cu amendamentul aprobat. Cine este pentru? Împotrivă? 

Abţineri? 
Se aprobă în unanimitate, cu 18 voturi. 
Se adoptă Hotărârea nr. 66/31.03.2011 

            Dl.Galescu – supun discuţiei pct. III  Situaţia cheltuielilor salariale, structura fondului de salarii, 
situaţia creanţelor şi a plăţilor restante realizate în luna ianuarie 2011 de S.C. Salprest S.A. Lugoj. 
Discuţii? 
 Dl.Galescu – supun discuţiei pct. IV  Probleme ale Comisiilor de specialitate. Discuţii? 
            Dl.Galescu -  supun atenţiei   pct.  V Diverse. Discuţii? 
 Nemaifiind discuţii, dl. Galescu  declară închise lucrările şedinţei. 
 
 
 
 
 

      PREŞEDINTE DE ŞEDINŢĂ                              SECRETAR 
         ec. Galescu Cristian Pavel                                                      Ciucu Dan 

  
 
 
 


